

**PREFEITURA MUNICIPAL DE CIDREIRA  
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO  
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS  
EDITAL DE CONCURSO Nº 009/2008  
RETIFICA O EDITAL Nº 008/2008  
REALIZAÇÃO: OBJETIVA CONCURSOS LTDA**

ROBERTO CÉSAR PIRES CAMARGO, Prefeito Municipal de Cidreira, através da Secretaria de Administração, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 37 da Constituição Federal e Lei Orgânica Municipal, TORNA PÚBLICO que **RETIFICA** o Edital de Concurso 008/2008, conforme segue:

**1. Do Item 1.1 - DAS VAGAS – 1.1.3. TABELA DE CARGOS**, na carga horária semanal, para os cargos de **ENFERMEIRO** e **MONITOR DE CASA DE PASSAGEM**:

- Onde se LÊ: “20 horas e 40 horas”,

- LEIA-SE: “Plantão 12/36 horas”.

**2. Do Item 1.1 - DAS VAGAS – 1.1.3. TABELA DE CARGOS**, na carga horária semanal, para os cargos de **MÉDICO CLÍNICO GERAL**:

- Onde se LÊ: “20 horas”,

- LEIA-SE: “Plantão 24/48 horas”.

---

As demais disposições do Edital de Concurso nº 008/2008 permanecem inalteradas.

Prefeitura Municipal de Cidreira, 10 de abril de 2008.

Registre-se e Publique-se

**ROBERTO CÉSAR PIRES CAMARGO**  
Prefeito Municipal